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JAAPTBIH TYIIAAJI

m OHbI LO capbiH ﬁenep nyraapA,L;‘_?' Ynaaxbaarap xot
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Ynaax6aatap X0TblH aBapra Lanrapyynax
XOHXTON 6eMBerniiH TaML33H 30X1OH
Gauryynax Tyxai

MoHron YnceiH 3acar 3axvpraa, HyTar 43BCrapuintH HanK, TYYHWUW yaupanarbiH Tyxai
XyynuitH 33 gyraap 3yinuiii 33.5, TecBuiiH Tyxai xyynuith 16 ayraap 3ynnuiii 16.5.5,
41 pyrasp 3ayinuitH 41.2.2, MoHron YncelH Epenxuiinerunitn 2015 oHbl 144 ayrasp
3apnur, Huiicnanuit 3acar fapra Gereep Ynaan6aatap XoTbiH 3axuparyuiii 2016-2020
OHbl YWN axwunnaraaxbl xetenbep, aauitH 3acar, Huiirmuir 2020 oHg, X6MKYYN3aX YHAC3H
YUINANUIAr Xapankyynax sopunroop TYLIAAX Hb:

1. YnaaHGaaTap XOTblH aBapra Luanrapyynax XOHXToi 6eMBeruiiH TaMU33HNIAr
2020 oHbl 11 Ayrasp capbiH 18-19-Hbl eApyyaaa MoHronbiH XapaarymyyyauinH YHA3CHWIA
XonBooHbI CNOPT 3aanaHa 30xuoH Gaiiryyncyrai.

2. TaMUa3HWiAr 30xuoH Gaiiryynaxag waapgaraax Tecsuiir HArayraap, Wyyr4aviH
BypanaaxyyHuiir xoépayraap xascpantaap Tyc Tyc Bartancyrai.

3. Tamua3aHuir 3oxuoH Gaiiryynaxap waappaaraax 2.270.000 /Xoé&p cast XOEp 3yYH
AanaH MsHraH/ Terperuiir HWACNanuitH CropTbiH XOPOOHLI ypanaaaH T3MUIaHMN
3apanaac rapraxbir HArtnad 6ogory /b6.baxxxapran/-a 3esLweepcyrai.

4. TaMU33HUIA ypbaYUNCcaH GaNTranuiir caiTap XaHrax, 30XMOH BaviryynanTbiH
SHASP TYBLUMHA AiBYYynaxbIr CNOPTbIH XONKNUIAH XanTcuinH aapra /C.CapaHuauar/-a yypar
Bonrocyrait.

K TAHEONA




B 3 D 3
Huiricnanping

5
")Cngi' ThlH XOPOOHbI JaprbiH
28, capbIH?.7-Hbl ©apUitH

Al,}&n’y’raap Waar {H HIrAYra3p XaBCpanT

2020 oHbl YnaaHbaaTtap X0TblH aBapra Lwanrapyynax XOHXTou
BembernitH TaMUI3HWIN TeceB

Ne 3apanbiH Hap Hwiat gyH /ter/
TamupuyablH WwarKan:
1-p 6awip 20.000 x 10 = 200.000
L 2-p Gaiip 15.000 x 10 = 150.000 490.000
3-p 6aip 10.000 x 10 = 100.000
LLyyr4minH axnbiH xenc:
2. /10 xyH x 2 eaep x 30.000 Ter/ 600,000
3. | 3aan, TanbaiiH xenc 400.000
4. | Ta3Bap, 3ap cypTanyunraa, Tans 100.000
5. | ©premxnen 60.000
6. | XyngaacaH x3Bnan, Liom 150.000
Mepganb
. 30 wupxar x 17.000 = 510.000 SN
AYH: 2.270.000
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YnaaH6aaTtap x0TbIH aBapra Luanrapyynax
“XoHxTon 6ember’-uitH TaML33HUI
LUYYr4auinH BypangaxyyH

B.[dynamcypaH
©.baacaHxapan
L.MeHxganrap
M.Tyyn
C.Cyx-Ounp
B.AHx6asp
B.HapaHuauar
XK.JIxarsaxas
O.Xuwraa
X.ApuyHaa



